
Die Energie Calw GmbH ist ein zukunftsorientiertes, modernes Dienstleistungsunternehmen im Bereich 
Energie- und Wasserversorgung. Unser Erfolgskonzept: exzellente Kundenorientierung, maßgeschneiderte 
Energielösungen, hohes Engagement jedes einzelnen Mitarbeiters. Wir setzen auf Menschen, die mit uns 
gemeinsam ihre Chance darin sehen, die Entwicklung im liberalisierten Energiemarkt dynamisch voran-
zutreiben und etwas zu bewegen. Aus diesem Grund suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 
engagierten

Marketing Manager (m/w/d)
Sie haben ein Studium mit Schwerpunkt Marketing absolviert oder verfügen über eine kaufmännische 
Ausbildung mit Zusatzqualifikation Marketing. Sie unterstützen bei der Ausarbeitung von Marketing- 
konzepten und -strategien, helfen dabei diese zu entwickeln und umzusetzen sowie zum Erfolg zu bringen. 
Sie planen gerne Veranstaltungen, Messen und Events und denken dabei stets kunden- und service- 
orientiert. Sie haben Erfahrung mit der grafischen Umsetzung von Werbematerialien sowie der Planung 
von Veranstaltungen.
Ihre Aufgaben und Kompetenzen

Mithilfe bei der Erstellung und Umsetzung von Marketingkonzepten/-strategien und Mitarbeit bei  •
Marketingprojekten für die Energie Calw sowie für das Tochterunternehmen schwarzwald energy und 
die Dienstleistungskunden der ENCW
Konzeptionelle Erstellung von Flyern, Broschüren, Plakaten, Außenwerbung zusammen mit dem  •
Marketing-Team
Unterstützung bei der Betreuung der Internetauftritte sowie der Social-Media-Kanäle •
Planung, Organisation und Umsetzung von Event- und Präsenzveranstaltungen, Messen/Messe- •
auftritten sowie Sponsoring-Maßnahmen
Organisation von Promotion in Zusammenarbeit mit dem Vertrieb sowie Unterstützung   •
bei der Umsetzung
Erfahrung in der Zusammenarbeit mit Agenturen (PR-Agenturen, IT-Agenturen, Grafiker etc.) •
Erstellung von Mailings, Newslettern sowie Beschaffung und Verwaltung von Werbemitteln •

Ihr Profil 
Ca. 1-2 Jahre Berufserfahrung im Bereich Marketing, Erfahrungen im Bereich Vertrieb sowie   •
Energiewirtschaft von Vorteil
Ausgeprägte kundenorientierte Einstellung sowie Servicebereitschaft •
Ausgeprägtes Sprachgefühl und hervorragende Deutschkenntnisse in Wort und Schrift  •
(Fremdsprachenkenntnisse von Vorteil)
Sehr gute PC-Kenntnisse in MS-Office, Kenntnisse der Adobe Creative Suite, HTML   •
sowie Wordpress & Joomla! von Vorteil
Teamorientierte und präzise Arbeitsweise, Detailgenauigkeit sowie gute analytische Fähigkeiten •
Verantwortungsbewusstsein und Fähigkeit, Prioritäten zu setzen •
Kreativität, ein hohes Maß an Eigeninitiative und Freude, neue Ideen einzubringen •

Wir bieten Ihnen
eine vielseitige und interessante Tätigkeit bei der Energie Calw GmbH sowie eine angemessene,  
leistungsorientierte Vergütung. 

Interessiert?
Dann senden Sie bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen  
unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen sowie Ihres 
frühestmöglichen Eintrittstermins an folgende Adresse:
Energie Calw GmbH, Personalmanagement,  
Robert-Bosch-Str. 20, 75365 Calw 
oder per E-Mail an e.loeb@encw.de
Für Fragen steht Ihnen Herr Jan Paul Gaugler unter der  
Telefonnummer 07051/1300-304 gerne zur Verfügung.
Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen!
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